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Referat af bestyrelsesmøde i Grundejerforeningen Klosterparken

www.gf-klosterparken.dk

Møde dato og sted 3. marts 2021 Lennart (11)

Teams

Referat
nr.

2-2021

Dirigent Ingen specifik Referent Lennart

Deltagere Lennart (11); Benjamin (27), Preben (24), Lisbeth (24)
Afbud
Næste
bestyrelsesmøde

27. april 2021 kl. 19:00 hos Lennart, startende med at vi ude
gennemgår området, som oplæge til arbejdsdagen.

Dagsorden:

1. Referat fra sidste bestyrelsesmøde
2. Økonomi

a) Manglende betaling til skat
b) Årsregnskab 2020

3. Generalforsamling 2021
a) Formandens beretning
b) Bestyrelses forslag og opgaver
c) Forslag fra beboerne

4. Dige/Broparken træer og buske på diget
5. Pulje til forskønnelse af Solrød kommune
6. Snerydning
7. Aktivitetslisten
8. Evt.

1. Referat fra sidste møde.
Godkendt.

2. Økonomi.
a) Vi har modtaget en rykker fra skat svarende til A-skat for græsslåningen. Beløbet

er betalt for længst, men der er sket to indberetninger for beløbet, der skulle
betales. Benjamin kontakter Skat.

b) Benjamin gennemgik årets regnskab.

3. Generalforsamling 2021.
I forhold til Covid situationen, er vi nødt til at udskyde generalforsamlingen på ubestemt
tid. Vores vedtægter har ikke taget højde for denne situation, men landets love og
forordninger har forrang for vores vedtægter.
Bestyrelsen, suppleanter, revisor fortsætter derfor uændret til den næste
generalforsamling kan afholdes.



2 (2)

Referat af bestyrelsesmøde i Grundejerforeningen Klosterparken
3. Marts 2021

4. Dige/Broparken træer og buske på diget.
Vores beboere i nr.16-22 har svaret på vores henvendelse. Dette respons vil vi gøre brug
af, når vi engang skal til at forhandle med Dige-/Broparken.
Essensen er at busken må Dige-/Broparken beskære som de vil, indtil skel.
Træerne må skæres i højde, svarende til en linje fra tagrenderne i nr.16-22 og til tagrende
i husene i Dige-/Broparken.

Vores forespørgsel til nr.16-22 medførte en vis aktivitet på Klosterparkens Facebook
side. Her var der en undren over, at det kun var beboerne i nr.16-22 der blev forespurgt.
Bestyrelsen praksis er, at når der skal beskæres eller fældes i Klosterparken, er det kun
dem, der er berørt af dette, der skal give tilsagn.

5. Pulje til forskønnelse af Solrød kommune.
Der er blevet søgt Solrød kommune om del i de puljemidler, der er afsat til ”øget
biodiversitet i Solrød kommune”.
Solrød kommune har bevilliget os kr. 24.000 til dette projekt, som er betinget af, at vi
selv yder et bidrag i form af arbejdskraft til plantning af nye buske/løg/træer.

6. Snerydning.
Bestyrelsen har modtaget klage over mangelfuld snerydning, specielt på hele fortovet fra
P3 til P5’s indkørsel.
Bestyrelsen har været i dialog med entreprenøren om dette.
Hovedforklaringen for entreprenøren var, at de ikke kunne komme til at rydde netop der
pga. parkerede biler. Entreprenøren ville fremover ændre praksis for hvem hos dem, der
beslutter, om der kan eller ikke kan ryddes.
Bestyrelsen besluttede, at vi ikke vil gøre mere ved denne sag i denne omgang.

8. Aktivitetslisten.
Aktivitetslisten blev gennemgået og ajourført.

9. Eventuelt.
 Vi ved ikke om forårets arbejdsdag kan gennemføres pga. Covid situationen. Vi

fortsætter som, om den kan afholdes, og må eventuelt udsætte/aflyse den, når
tiden nærmer sig.

 Vores erhvervsforskning er automatisk fornyet.


